
Ata da Primeira Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 15 (quinze) 

dias do mes de Fevereiro do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Aos 15(quinze) dias do mes de Fevereiro do ano de 2023 (dois mil a vinte e 

tres), esta Camara se reuniu em horario a local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo a do 

Primeiro Secretario, a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentissimo 

Senhor Vereador Alipio Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, Jose Jaime Barros dos Santos, 

Jose Francisco Carvalho da Silva, Francisco Bento Soares, Gilmar da Silva 

Melo. Jose Roberio Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

Anderson Alan Games Vanderley, Jose Nilson de Barros Silva a Genival 

Cavalcante Tavares. Havendo quorum foi declarada aberta a sessao, lida a 

Anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foram apresentadas, discutidas, 

votadas a aprovadas por unanimidade as Indicacoes a seguir: Indicacao 

numero 001/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Francisco 

Bento Soares, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo 

Senhor, Jocelino Ramos de Carvalho Filho, MD. Secretario de Saude deste 

Municipio, no sentido de que seja construido um Posto de Saude no Distrito de 

Rainha Izabel, deste Municipio, bem como seja designada uma ambulancia 

para o referido Distrito, corn a finalidade de melhor atendimento a populacao do 

mencionado Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio; Indicarao numero 

002/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Francisco 

Carvalho da Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como a Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que seja construido o saneamento a caicamento das Ruas que ficam 
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localizadas no Loteamento Elita Barros, nesta cidade; Indicarao nurn 

003/2023, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como a Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que seja realizada a reforma das Pracas: Santo Antonio, Dom Pedro II a Praca 

Padre Alfredo, bem como mande fazer a reforma dos Mercados de Carne e 

Farinha, todos localizados nesta cidade; Indicacao numero 004/2023, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

ainda apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como a Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se 

possivel mande fazer as seguintes reformas: do Estadio Municipal Jorge Torres 

Meira, dos Postos de Saude, localizados no Bairro Jose Araujo Tenorio, 

conhecido como Bairro de Vava Colatino a no Bairro Sao Rafael, conhecido 

como Bairro do Cigano, todos nesta cidade, bem como ainda mandar fazer as 

reformas do Posto de Saude a do Mercado de Cereals, ambos localizados no 

Distrito de Rainha Izabel, deste Municipio; Indicarao numero 005/2023, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes 

Vanderley,apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como 

ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que 

mande passar a maquina patrol, nas estradas que ligam este Municipio de Born 

Conselho aos Distritos de Barra do Brejo, Cachoeira do Pinto e Caldeiroes, 

bem como nos Sitios: Papacacinha, Serra dos Martins, Cha dos Venancios, 

Maravilha, Veado Magro, Caibros, Mandacru, Cajueiro, Caborge a Deserto, 

neste Municipio; Indicacao numero 006/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras 

deste Municipio, no sentido de que se possivel mande passar a maquina patrol, 

em carater de urgencia, em todos as estradas dos Sitios localizados na regiao 

do Cinturao Verde, deste Municipio; Indicacao numero 007/2023, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Jose Roberio Cavalcante de Almeida, apela 

ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras deste 
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Municipio, no sentido de que se possivel seja realizada a sinalizarao horizo 

e transversal das rugs deste Municipio, bem como seja realizada a pintura do 

meio fio a quebra-molas, desta cidade; Indicacao numero 008/2023, de autoria 

do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao 

Ilustrissimo Senhor Jocelino Ramos de Carvalho Filho, MD. Secretario de 

Sande deste Municipio, no sentido de que se possivel sejam adquiridas 

ambulancias novas corn equipamentos completos, para atender as demandas 

do Hospital Monsenhor Alfredo Pinto Damaso, bem como as comunidades: 

urbana a rural deste Municipio, a que seja designado uma comissao formada 

por profissionais efetivos da Sande para fiscalizar a empresa ISBA, uma vez 

que a mesma presta serviros a esse Hospital; Indicarao numero 009/2023, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante de Almeida, 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, no sentido de que veja a possibilidade de liberacao de acesso 

a internet Wi-fl gratuita, na receprao a leitos do Hospital Monsenhor Alfredo 

Pinto Damaso, nesta cidade; a Indicarao numero 010/2023, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de 

Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que seja 

realizada a operacao tapa buracos na Rua Jose Vieira Neto, localizada no 

Distrito de Logradouro dos Le0eS, deste Municipio. Nao havendo mais nada a 

tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando outra marcada para o dia 

01(primeiro) do mes de marco do ano em curso. A Excelentissima Senhora 

Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, 

Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai por mim 

assinada a os demais vereadores presentes. Sala das SeSSOeS, em quinze (15) 

do mes de Fevereiro do ano de dois mil a vinte a tres (15/02/2023). 
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